

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 23.07.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005257072

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Institut YOU Sarl, Neuchâtel

Institut YOU Sàrl (Institut YOU GmbH) (Institut YOU Sagl) (Institut YOU Ltd liab Co) avenue de la Gare 53 2000 Neuchâtel

Institut YOU Sàrl, à Neuchâtel, CHE-245.465.997 (FOSC du 13.12.2018, p. 0/1004520488). Härri Claude Alain n'est plus associé ni gérant; ses pouvoirs sont radiés et ses 400 parts sociales de CHF 100 ont été cédées à Wälti Regina Maria, de Lenk, à Biel/Bienne, nouvelle associée, laquelle est en outre nommée gérante avec signature individuelle.

Registre journalier no 3648 du 20.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 242, Date: 13.12.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel